/7

ACCESORIOS
SUGERIDOS

. EAC0615 EAC0612 ASEO11
PIEZA CANT.
EFD7111

PLACA ANCLAJE M12 ZINC.DOR. C/ALAMBRE

ARANDELA PLANA @12 ZINC.DOR.

ARANDELA DENTADA @12 ZINC.DOR.

SISTEMA DE ENGANCHE LIVIANO ST1

EFD7111

FORD KA 2016 ->
INSTALACION - EMBALADO

2 B
il

=, | e

fpﬁ B flig

/!

(J’

T
St. Usuarle: es obligatorio
@l uso de cadenas, uniendo)

[ s AT &
Instalacion: T G | e

Carga maxima* j1(\\:§<fj”;ﬁ‘?
remolcable 750 Kg. "\, .2~

i

b

> Carga maximg
{iﬂb 2 vertical 60 Kg

1). Desmontar los 2 soportes traseros del silenciador del escape.

2). Quitar las 2 trabas que fijan el paragolpe al chasis.
3). Presentar el enganche y marcar los agujeros a realizar.

4). Realizar los agujeros delanteros del compacto, anteriormente marcados, con una mecha

@13mm.(en ambos lados).

5). Introducir las placas de anclaje M12 c/alambre mediante los agujeros traseros que ya posee el

chasis, detras del paragolpe (en ambos lados).

6). Sujetarlo firmemente al vehiculo mediante los tornillos, arandelas grower y planas suministradas.

TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 35mm

TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 80mm

D ‘o o B e—o

| ]

8]

&)

TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 70mm

TUERCA C/FRENO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75

CALCO ST1 VERDE

= -
okDOO\IO\U’I-war—Llc

CALCO ATENCION

RRINRPRDADNDDN|—

0 Km : ) 1000 Km VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS GRADO 8.8
g, | S ¥ M8 | M0 | M12 | Mi14
e~ = - — - Kg. m 25 5.1 8.7 14

COPIA: EMBALADO

CODIGO: PRD-DOC-ET/EFD7111 REVISION : 00

Coeficiente de friccion px : 0,14

EMISION: AGO 2016



